YPOK 110 TEME

«lloka3arenpHbIE YpaBHEHUA
11 xnacc (HoBas Tema - 24aca).

Pa3zpaboTan yunuTeaeM MaTeMaTHKH
BBICIIICH KBaJIU(DPUKAIMOHHOM KaTerOpun
MOBY COII Ne2 ¢ yriry0JIeHHBIM H3Y4YE€HUEM OTACIIbHBIX
npeameToB T.IIIumaHoBCka AMYpPCKOM 001acTH
AnnapeeBor OJIbron AjneKCEEBHOM.



1).IIpeocmaeumbs gvipalricenue 8 6uU0e
CHIeNEeHU C PAUUOHAIbHBIM NOKA3AMENEM:

ﬁ_zé /6= 63 S\F 165—25
\/;— \/CT— > 3\/6__;6_g
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2).Botuucaumo:
1 1 1

92 = 3: 16*=2; 1212 =11;
2 3

By 1 0
83 =4; 814=27:1268" =1.
3).Hatumu obs1acmb ornpedesieHUsl 8bIPaXKeHUS:
1 2 1 _1
3

a’: (x—3)§; (y+3)g; x_g; (4—x) .
[0;-+00 ) [3;400); [ 33400 {0300 ) (— o0:4).
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4). Paznosicumsb na muoxcumenu:

[ VA B N 2 1)
5-52=52[52-1[x° —x=x3|1-x3 |
1 l\ YR \ /
a3—|-a6:a6 a6+1,
\ J
L A
3

x3y _I_x Z3_x3 y3_|_Z

Boinocum cmenens ¢ menvium nokazaménem!
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4). Kakue u3 nepeuucieHnvlx Qynkuuii
noKa3amesbHble:

y=2" y=x; y=(3);

y=@(2y: Yy=x y=(x-2)"

yV=mn", y:3_x; y:coszx.
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5).Kakue u3z nepeuucieHuvlX QyHKuuu
go3pacmarom, KaxKue yoovlearom.:

y=2% y=(05% y=(2)%

/2\
— loxf, y = 7T ;,I y — ‘,

Y \3/
X [ T\
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6).Jdana yuxyuss y=6" u_suauenus y,
1 1 0

pasuvie 1,5, 12; 36. ga 6; 3600@};8@,

Buiopame me 3uauenus y, npu komopwvix x<0.

/).Pewumb ypagHeHUS:
x*=3x+2=0; 2cosx =2; Vx—4=2.
x,=lx,=2. x=2mm,nel. x=38.

3 =27. x=23.

K xaxomy eudy ypasnenuii omunocumca kaxcooe u3 0anHHvlx?
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« Bce ypasnenus mosxcno paccmampueano, Kax pagenHcmea 08yx
dynxyuir f(x) =p(x).

« 3aodaua pewienusn ypasnenuil 3aK11044emcs 6 OMbICKAHUU 6CEX
mex 3HAUeHuil X, 013 Kax3c0020 U3 KOMopuvlx 3HA4eHU
¢pynuxkyuii  f(x) u ¢(x) pasnovt mesrcoy coooii.

« Obnacmoro onpeoenenus ypasHeHus Ha3vbleaAemcs 00uan 4acmo
oonacmeil onpeoeneHusl Ka)coou u3 (ynkuyuil.

« Q0bluHO 6U0 ypasHeHUusn onpeoeniemcsa QyHkyuei,
cooepicawieicsa 6 IMom ypaeHeHUuu:

2
2x+4=15; 3x"+4x—-6=0;
ﬂuneﬁuoe&l@])_mm&poe, mnuzouoﬂgﬁxgmeﬁgoe U
noKa3ameJibHoée.
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Tema: «Peuienue noxkazamesibHblxX

YPaAGHEeHUU ).
Jaoauu ypoka:

o IHlo3naxkomumuvcsa ¢ euoamu
NOKA3amebHbIX YPAGHEHUI.

« Paccmompemn cnocoowl peuienuii

NOKA3ameabHbIX YPAGHEHUU PA3TUUHBIX
8UO008.

« Ompadomamo HABLIKU U YMEHUA
peuieHus noKa3ameabHvlX ypasHeHUU.



[.IIpocTeninme nmoka3areJibHblC YPABHEHUS BUJIA

aH=Db.
y=a, a>0,a+1.
+ D(y)=R;
- E(y)= R ;

‘ M0H0m0HHa Ha ecell obnacmu onpeoeneHus,
npu a >1 eospacmaem,npu 0< a <1 yovieaem, m.e

X

no meopeme 0 KOpHe ypasHeHUe a’ =b.
« Umeem ooun xopenwv npu b=>0,
- He umeem xopueui npu b 0.<
. IIpeocmasum b 6 euoe h— acz;meem:



—_———— [ |, [ I
a =be a’ = ano CE0UCMEBY

cmenenell ¢ 00UHAKOBbIMU OCHOBAHUSIMU

PEWECHUEM YVDAGHEHUA AGTIACMCA PABEHCNEO0 X

¢ 2 =16;

Ilpumep: A
27 =27

x=4.

Omeem: 4.




2).B ypaesnenuu A = (lresas u npasas vacmu
npueeoenvl kK 00HOMY OCHOBAHUIO U PEUeHUEM YPAGHEHUS
ABIACMCS PABCHCIEBO X = o

a
Tk. d F# O]qa3()eﬂww 0Oe yacmu ypasHeHus Ha

npaesylo 4acma.
(04 X

X
da d a _ _
Z - ol SledY=leod =4 o

(04 (04

a a a’
Sx—a=0& X=0.
3).Ouesuono, ymo ypasHeHue a S a® <

IIpumep. 653 = 5\/376; P f(X) .

6x—3:6§.
2
x—3=%; X = 3— Omeem: 3-—.
5 5 5
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11. Iloka3areabHbIC YPABHEHWS BUIA

0.aq’ ™ =1,
Ha ocnosanuu onpedenenus o HyJe8oM noxkazameie
umeeM e2o peuieHue: f ( x) — ().
Ilpumep: X2-5x+6 1.
pumep % —1:
—5x+6=0;

X = 2,)62 =3. Omeem: 2 u 3.
5. g/ ) = /@
Vpasnenus makoeo euoa pewiaromes ¢ UCNONb308aAHUEM
meopem 0 8038€0eHUU 8 CIMENEHb NPOU3BEOEHUS U

O0pooOU U UM 0OpamHubvle, pACCMOMPUM peuleHue Ha
npumepe:







111. 11oKka3areiibHbIC YPABHEHUS BUJIA
@ +k (mx+k x+k mx+k, _
A, a0 + 4d% + 4,d% 4+ 4P = M,
eoe A, A, A,,..A M,a,mk,k k, k —const.

/3
mx 8]8 €,

Buvinecem 3a ckobKu a
yucio. meem:

mx+k; ko—k; ky—k; ky—k; kn—kiy _
a” " (Aya” "+ Aat T+ Aat T+ e ) =M,
—
N —const.

a™ i N =M, npu N#0 nonyuum ypasnenue:

mx+k, M
A

-HfguMmenblULee
l




s —

mx+k.

T °

N

Bosmooicnvl mpu cayuas:

g’ — 1;

— 1 , YpasHenue c600umcs K U0y

a’® = g%

= q% VpaeHeHue ceo0UmMcs K 8UQY

< () , OaHHOE YpaBHeHUe He UMeem KOPHEL.

Z|R Z|R z|x
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LIpumep 1: Ipumep 2:
6" +35.6" =71. 31 9.3 _75.
Buinecem 3a ckooku 6™ -1 i Buinecem 3a ckooku 3x—1 ,
6*'(6°+35)=71; 37'(1-2-3%)=75;
6x—1.71:71; 3x—1(1_54):75;
61 = /1. 371 (=53) = 75:
71

6x—1 —1- 3x—1 _ _E,
X — 1 — O, VPAGHEHUE KODHEU HE umeemni.

=1. V

OTBGT 1 OTBeT: KOpHell Hem.
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1V. TpE€XuaeHHOE NOKA3aTEILHOE YPABHEHUE:
2
a)' Aoa x + Alax + A2 — O,
X
Buvinonnum noocmanogxy a = eyg y>0,

NOKazamenvHoe ypasHeHue npeepawaencs 6 00bluHoe
K6aopammuoe ypaeneuue
Aoy + AJ + A = O
Pewenuem smo2o ypaenenus }Z8JZ}Z}‘OWIC}Z 3Haqenu;z

Y1 u yZ;

Ymoobwvl Hatumu KOpHU NOKA3AMENbHO20 ypaeﬂeHwZ HYHCHO

peuums YpasHeHus a X yez

Ecnu ¥, <(u y, < O 00H06peM]eHHO mo OaH

nokKkasameJjlbHoe ypaeHeHue KOpH@M He umeem.



T=_=_=_=_=
pumep:
2% +4" =80.

2% 427 -80=0;

Boinonnum noocmanogky X __zotz t>0),
b

> +1—80 =0;

tl = _10;-FIOCTOpOHHI/II7I KOPEHb;
[, =8;
Pewium ypasnenue Zx — 8

2x _ 23,
x = 3.
OTBeT: 3,



) A@:@+I@O -

Paszoenum oanmnoe ypaeneﬂue na b*, ( b*£0):

x 2 2 X
+A b + A4, b——O,
" b b* b

A

a a \?
Al —| +4|—| +4,=0,
b
Pewenu 020 YpAsBHeHUus: CBOOUMCSL K pemenwo K8AOPAMHO20
YpasHerus.

Ay +Ay+ A, =0, L =y, y>0

qWZOgbl Haumu KOpHU nOKa3ameJle020 YPU6HEHUA HYIHCHO

pemumb ypaeHesz (ﬁjz — yu (gjz — y
b ! b >



2x+1
2x+ _5.6x+32x+1:O.
Ilpeoopasyem ypasnenue no ceoiicmeam cmeneHu:
2.2% —5.2%.3* £ 3.3* =();
Pazoenum ypaguenue na 3=, 3°*#0:
22x 2x . 3x 32x
2.3296 5. 32x =3.32)(7:0;

2Xx X
Z(EJ —5-(2] +3=0;
3 3) o\

6bINONIHUM NOOCHAHOGKY (— =t 1> O,

Pewium ypasnenue 2f2 _ 5 { -+ 3 — O



2t7 =5t+3=0;

a+b+c=2+(-5)+3=0;
=] U L =

Oreer: -1 n 0.
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OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

- Kaxkue YPAGHEHUA HA3bl6AIONMCAH
NOKA3aMeNbHbIMU S

« CKOMbKO KOpHelU umeem ypasHeHue UoaA.
X
a*=b? a’"=p?

. Koeoa nokazamenvHoe ypasuenue ne umeem
KopHeti?
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Ycmno: pellinTh OKA3aTeIbHBIC

3)

4)

)

9%=625;

100*=10;

4*=250;
3*1= 27;

5%%= 25;

VT)&RH%HI/IH (110 BEIOODY)
5) - 3* )y 5*=25""1
— 5 —:
)y 12x=1; 1p) 2*=8; 1
1 * X=" -
B) (_j :491;3) 2 1
7
0) x 1) 27%=3; 1
BRS
3
1) a*=a* 1p) 2%-3*=36; 2
a>0;a=1.

1b) (ljx _
2 b

)

5%.2*=400;

3)  10%+1=0,1;

) 35 = 1;

) 5%=-25.
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Paooma ¢ cpynnax.
Boinoanumos 3a0anua u3 yueOHuka:

I pynnot I u 111 pewwarom:
Ne460(6), Ne461(0),
No462(a), Ne463(B),
Ne464(B), Ne469(B).
I pynnot 11 u IV pewarom:
Ne460(T), Ned61(T),
Ned62(a), Ne463(T),
Ne464(r), Ne469(a).



mﬁmﬁmﬁﬂ

:b _Cl f(x — a f(x 1
x —
@ =& x=a. 7O = . f(x)=0.
S (x)
1. f(x)_bf(x)c( j _1<:>f(x)_
AO mx+k0 +A mx+k; +A amx+k2 ++An mx+kn _ :
a™" (4,a"" ’+Aak1 Y+ 40"+ 46" =M,
S
III N fﬂl\f 1 Keudy Cl (X) 1.
' m M
+k; N=M g mx+k;, __ AV ) ﬂzaakeudy af(x) :aa
N N
k., —nHaumenvweeus uucen k. \%SO He umeem KOpHel.
Aaatfa +0A OAa + A,a?b? + A,b° =0,
V. Ay +Ay+A =0, H (]2+A_0 [_j__ypo
=Y, a =Y. A>+ A4 +
K@udy a” = b. 0.V 1y 0, (bj [ ) =Y,
K suoy a’ = b.
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U3 0anHblx 8apuanmo

MuauBruayansHas padoTa.

8_peuums 00UH(no evibopy):

BapuaHm NeJ ™

34" 42.9"=5.6"

O6EHb

BapuaHm NeZ2

2.16% =2* —4** =15.

BapuaHm Ne3 I ypo

6EHb

BapuaHm No4.

3x+1 . 2 . 3)6—2 :ZS. 7x—2 — 42—)6.
OMOJIHUMEJILHO:
\3% =09. +16. V2* =38. +16.

a).2%=16; 6).3*=1.

+10.

+10.

BapuaHm NeS I posens  BapuaHm Noé,
2Y (9) _27 | 27 -4/3° =36.
3 8 64

gononHumeano:

2).3%=27: 6).4*=-64.

+10.

+10.
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Torm ypoka.

. Kaxkue VDAGHEHUA HA3bI6AIOMCA
NOKA3amMelbHbIMUL

- K xakomy muny ypasHeHuu OmHOCAMCs
noxazamenvhvie ypasuenusnl [louemy?

.« Kakue 6udvi nokazameibhbix YpasHeHull
paccmompenu?

(CKOIbKO peuieHun MOHCem umens
nokazamenvtioe ypasuenue?! Koeoa ono ne umeem
KopHeu?

Homawnee 3a0anue:

Teopus n.36.1,
No463(a), Noe464(60), Ne468(8), Ne469(0).




